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Kéniratok nem ad&tnak vlssaa. 
Hirdetési dijak a l e g o l o s ó b b a n számíttatnak 

Ţmn. a percenthez. 
AB elérhetetlen kamatláb. 

Pogány dolognak ne vétessék, hogy 
.aa imádságot a megfoghatatlan  hatalom 
boa, a kamatlábhoz intézzQk. 

Aviatikusokkal versengve osináltad 
a magassági rekordodat, ó kamatláb. 
Azelőtt nem mentél feljebb  a hétnél, a 
nyolcnál, a háború alatt pedig elérték 
a te árnyékot borító szárnyaid a tizen-
kettőt, sót a hegyes vidéken, a kisebb 
völgyek között, eljutottál a tizenötig és 
tizennyolcig. Legújabban most harminc 
éz negyvenen állsz anélkül, hogy va-
laki téged azért uzsorásnak merne csú-
folni. 

Nem vádolunk «tért érdemeB Por-
centum. Hü voltak is, akik a maguk 
önző érdekéből hajszoltak magasra, — a 
természet • rendje hozta magával a te 
emelkedésedet és tartÓB magasban ma-
radásodat Jöttek a háborúk, a homokra 
épitett paloták és intézmények össze-
omlása s a háborúk füstjétől,  a romok 
itiUiiUlú porától neked fuljebb  feijebb 
kellett emelkedni. De most eleg voit, 
szállj le ó Kamatláb, szállj le. Ha le-
azáUaz, munkát kap a-munkátlan, itthon 
maradhat, aki már kivándorolni készül, 
eladható less az eladatlan portéka, anyag, 
jobb ára lesz a bornak, búzának, föl-
szabadulnak a fiókba  zárt életrehivatott 
tervek, kisebb lesz a drágaság, nem kell 
megtagadni az élhető segélyt a kultú-
rától, a könyörületesBÓgtői, a művészet-
től, a nőktől, épülhetnek a kórházak, 
az iskolák, a gyárak, a menedékhelyek, 
illemhelyek és igy tovább. 

Bsállj le, é Kamatláb, minél mélyebbre. 
Bmlékeiz vissza a régi időkre, demok-
rata voltodra, amikor nem volt sérelem 
a méltóságodon az sem, hogy három és 
feles  voltál. Miért ne térhetne vissza 
egyszer es a a n alig elképzelhető *or ? 
A bank-táltosok csóválják a fejüket  éB 
azt mondják, sohase lesaa az az többéi 
Soha? Hiszen a mai negyven percent 
a bizonysága annak, hogy a kamatlábok 
életében az elképzelhetetlenek szoktak 
bekövetkezni. Tudjuk, hogy ilyen hir-
telen zuhanás veszélyeztetné a te épsé-
gedet, meg azokat, akik a te magasra 
emelkedett szárnyaidra Qlnek és ott Is 
Jól érzik magukat. De szállj, szállj fo-
kozatosan, de tartósan, egyre biztos szán-
dékkal, a nagy király mondását követö 
elhatározásai: .azt akarom, hogy min 
den parasztnak olcsó jelzálogkölcsön ro-
tyogjon a fazekában"  I 

A keleti eflber  imádságában húsvét-
kór harmatért, sátoros flonepkor  pedig 

esőért könyörgött. De önnél is többet 
tesz, nagyobbat jelent, amiért a másnak 
szorultságába jutott embere könyörög, 
Kamatláb, a te nagy véglegos leszállá-
sodért. 

Az uj középiskola. 
A ősik vármegyei szülők figyelmébe. 

A napi sajtóban erős visszhangot keltett, 
de a Csiki Lapok olvasóit is mélyen érdekli 
az a művelődéstörténeti mozzanat, hogy az 
erdélyi magyar vallásfelekezetek  vezetőségé a 
gimnázium szervezetének átalakítását vagyis 
a középfokú  iskolák tantervének egyeztetésé-
vel az egységes középiskola megalkotását nem 
csak tervezi, hanem közős tanácskozásban el 
ÍB határozta. 

Az egjségeBitéB gondolata nem uj. A kül-
földön  több mint félszáz,  nálunk mintegy hu-
szönöt éves múltja van. A társadalom régóta 
suttogja, a szakfolyóiratok  évtizedekig tárgyal-
ták, hogy a gimnázium négyszázéves latinos-
és görögös tantervével az élet gyakorlati cél-
jaitól távol marad; a polgári iskola a növen-
déket zsákutcába viszi; a reáliskola pedig a 
magyarság, klilöoöeen pedig a székelység haj-
lamainak nem felelt  meg. A reáliskola ugyanis 
Györgyóazenlmiklóson csak egy pár évig áll-
hatott feca  (1868-1872); Székelj udvarhelyen 
pedig a magyar kormány 1872-tűi 1916-ig 
ösztöndijakkal ÓB szépen felszerelt  InternátusBal 
is alig volt képes fentartani.  Ez a három faj-
tájú középiskola ugy elszigetelte magát, hogy 
egyikből a másikba csak különbözeti vizsgák-
kal lehetett át'épni. 

Tehát nem annyira tudományos cél, mint 
inkább gyakorlati szükség érlelte meg az egy-
ségesítés eszméjét, hogy t. 1. az Iskoláztatást 
megkönnyítse, a szülők gondját csökkentse és 
mindhárom iskolát az idők követelményeihez 
képest az élethez közelebb segítse. 

Az qj tanterv kész és az 1921—22. tanév-
ben már életbe is lép. 

Aa uj középiskola alsó és felső  tagozatra 
oszlik. Az alsó tagozatban (1—IV. ORztályban) 
a gimnázium és polgári Iskola tanterve egye-
sül. Latin nyelv helyett vegytant, közgazda-
ságtant, jogi ismereteket éB egészségtant ta-
nulnak. A felső  tagozat (V—VIII. osztály) gim-
náziumi ÓB reálszakokra oszlik, amelyek között 
hajlama ÓB tehetsége szerint választ a tanuló. 

A franoia  nyelv mindkét szakon kötelező, 
de a görög nyelvet a VI—VIIL oBZtályban 
csak azoknak adják élő, akik azt kívánják. A 
felső  tagozat tantárgyai sorozatát kiegészíti a 
gazdasági és politikai földrajz. 

A leányokra vonatkozó kedvezmény, hogy 
t. L rendea tanulókul beiratkozhatnak, a jövő 
tanévben ÍB megmarad. 

A polgári iskola IV. osztályát jeles és jó 
sikerrel végzett növendékek a gimnázium V. 
osztályába minden vizsga nólklll felvehetők. 
A kik a gimnázium I—IV. osztályában a latin 
nyelvből B a polgári iskolában a francia  nyelv-
ből kaptak elégtelen osztályzatot, annak kija-
vítására nem kötelesek. A tanuló kívánságára 
azonban a Javító vizsgálat megtartandó. 

A polgári Iskola IV. osztályából elégséges 
bizonyítvánnyal jelentkező tanuló felvétele  fö-
lött a tanári kar határos. 

Hogy az egységesített középiskola iránt az 
érdeklődés milyen arányban nyilvánul, arra 
nézve a főtanhatÓBág  még a tanév megkezdése 
előtt tájékozódni kiván. 

Ebből a célból a tanulók beírását augusz-
tus 3, 4. és 5. napjain megtartjuk. 

A beiratkozásnál a tanulók lefizetik  az első 
félévi  iskolai dijakat éB pedig az I—IV. osz-
tályba lépők 270 leu-t, az V—VIII. osztályba 
lépők pedig 510 leu-t. 

Akik elmaradásukat kellőlég igazolni tud-
ják, azok szeptember 1, 2. ée 8. napjain Is 
beiratkozhatnak. 

Kassai  Lajos, főgima.  igatgatá. 
Megint mentik a székelyekét. 

Aknamunkáik a láthatáron. 
Csíkszereda, JuL 22. 

A BzékelyBég és a Romániához caatolt ma-
gyarság mint egy ember sereglett a megala-
kult Magyar Szövetség kibontott zászlója alá, 
lélekemelő fenséggel  dokumentálva ezzel, hogy 
nyíltan, felemelt  fővel  kiván résztvenai aa 
államéletben. 

El voltunk és el vagyunk készülve, hegy a 
Magyar Szövetséget nemcsak kívülről, hanem 
belülről is fogják  támadások érni. 

Az eUő támadás a Magyar Szövetséget'a 
román sajtó részéről érte, mely élénken tár-
gyalja aSzutetöég megah.kuhn-át B nagy rossz-
akarattal azzal igyekszik megvádolni, bogy m 
romániai magyarság szervezkedésével álfifita-
ellenes cselekedetet követett el. Azért rossz-
indulatú támadás a román sajtó magatartása, 
mert éppen a rómán sajtó tudja legjobban, 
hogy a romániai magyareág államellenes cse-
lekedetet nem követhetei nyíltan, emelt fővel 
B nincs más célja, csupán egyenlő polgárként 
elhelyezkedni az államóletben és saját erejével 
kiküzdeni mindazon kisebbségi jogókat, melye-
ket részére a törvénybe iktatott gyulafehér-
vári határozatok, a trianoni béke és a páriái 
külön egyezmény biztosítanak. 

Akad a román sajtóban tárgyilagos, JóWa 
hang is, de nagyobb réBzben elfogult  és Tosee-
indulatu. 

A másik támadás belülről készül a Magyar 
Szövetség ellen. Részben sértett sfcomélyl  érte-
kekből, részben a radikális tőkések machiná-
cióiból indulna ki a robbantó aknamunka, mely 
külön alakulást céloz és el akaija választani * 
székelyeket a magyarságtól. Jól értesült körök 
már tudnak arról, bogy Trappol Győző, a le-
vitézlett ex-senator volna megbízva azzal a 
küldetéssel, hogy a székely vármegyékben 
kezdje meg robbantó munkáját és a külön-
válásért Ígérje be a székelyeknek az egyete-
met és autonómiát. 

A kutmérgezők azonban ezúttal is csalódni 
fognak.  A csiki székelység nem ül fel  az Itt 
teljesen iBmeretlen .Székelyudvarhely" chná 
lap kétségbeesett erőlködéseinek, sem Truppéi 
ur esetleges akciójának. 

Mi mindenesetre résen leszünk B figyelem-
mel várjuk a készülő puccsot 1 

Hisz nem volna magyar a magyar, ha oieg 
nem enné egymást. Truppéi úrék bizonyára 
erre számítanak s ezért csaptak fel  újból 
— annyi sikertelen, meddő kísérlet után — 
koakolyhiatóknek. (£.) 



1 oM*L C S I K I L A P O K 80. Mám. 

A 
A csikmegyei  Magyar  Szövetség  az el-

múlt héten teljesítette fel  a gyergyóalfalvi 
polgári  iskola  épületének  róm. kath.  pol-
gári iskola  czéljára való bérbeadása  iránti 
kérvényt,  melyet a gyergyóalfalvi  iskolaszék, 
egyháztanács, képviselőtestület, közbirtokosság 
és ezek tagjai, valamint a szülők és polgárok 
írtak alá 280 alürással, továbbá a szomBzód 
Csomafalva  község 68 lakósa Is. 

A kérvény szerint a gyergyóalfalvi  polgári 
iskola 49 éve áll fenn,  1872-ben épült. Azóta 
folyton  szolgálja az oktatás ügyét. A község-
nek 7000 lakósa van B az iBkola a szomszéd 
Csomafalva  közBégtól 2 kilóméter távolságra 
fekszik,  ugy, hogy ezen közBégból a tanulók 
gyalog járhatnak at az iskolába. Már ezen két 
község jelentekeny számú tanulót adott eddig 
az iskolának, de a távolabbi községekből ia 
ssámoBan látogatták. Az 1919—1920 évre a 
Consiliul Dirigent az iskolaépületet bérbeadia 
az egyháznak, a következő tanévre nagy ne-
héiségek között még az egyházközség megtart-
hatta az iBkolát, de a folyó  évben a kolozsvári 
kultuszállamtitkárság azon rendeletet adta ki, 
hogy as iBkola minden felszerelésével  a csik-
megyei tanfelügyelóségnek  haladéktalanul át-
adandó. A kérvényben a megjelölt testületek 
felajánlották,  hogy a bérbeadás ellenében a 
róm. kath. iskola helyiségében helyet adn.ik az 
áll. elemi iskolának. 

A Magyar Szövetség csikmegyei tagozata 
a Szövetség központi vezetőségéhez terjesz-
tette fel  a kérvényt az illetékes hatóságnál 
való benyújtás és sürgős határozat kieszköz-
lése végett. 

Elóterjesztést  tett  továbbá ugyanoda Gál 
Fereno  volt  csikszentmiklósi  róm. kutb.  ta-
nító  ügyében, kit 1920. óv dec. 18-án alap-
talan besúgás folytán  letartóztattak állam ei-
lenl izgatás miatt s a ki azóta törvényes vizs-
gálat lefolytatása  nélkül Fogarason internálva 
van. A Magyar Szövetség csikmegyei elnöksége 
átiratban kereste n ?g a központi elnökséget, hogy 
tegye meg illetekes heiyeu megfelelő  lépéseket 
ssabadlábrahelyezée érdekében. Az átirat hivat-
kozik arra, hogy O roza miniszter Csíkszere-
dában való tartoskodasa alkaimaval a törvé-
nyek uralmának visszaállítását ígérte meg B 
ezen Ígérettel a legteljesebb ellentétben áll 
as, hogy valakit félévet  meghaladó idó óta 
kihallgatás nélkül fogvatartani  lehet B hogy 
ai egyéni szabadság oltalmára-alkotott ÓB a 
román állam által ÍB hatályában fenntartott 
1896.: XXXIII, törvénycikk rendelkezéseinek 
teljes félretételével  a letartóztatás jogszerűsé-
gének felülbírálása  az itélőbiróuág hatásköre 
alul kivonatik. Reméljük, bogy a felterjesztés 
meghozza nevezett Bzabadlábrahelyzését. 

A Magyar Szövetség csikmegyei tagozatá-
** elnöksége előtt továbbá panasz tétetett, nsik 

hogy egyik községben a csendörök  fegyverü 
ket  használtak  hivatalos eljárásuk  közben 
s eünek egy emberétet  áldozatul  esett,  A 
panasz arra irányult, hogy ezen fegyverhasz-
nálatra vonatkozólag szabályszerű vizsgálat ej 
tessék meg. A beszerzett adatok szerint azon 
ban a törvényes vizsgálat már megejtetett és 
kétségen kivül áll, hogy az áldozat magatar-
tására vezethető vissza a fegyverhasználat  B 
igy nem mutatkozott szüksége annak, hogy a 
Magyar SzövetBég további lépéseket tegyen. 

. F. hó 22-én dr Pál Qábor mint a Magyar 
Szövetség csikmegyei tagozatának elnöke és 
Takács Károly ref.  lelkész mint az intéző bízol taág 
tagja megjelentek a helybeli államrendőrség 
főnöke  előtt s előadták, hogy pár nappal elóbb 
a rendórközegek és Juon Mihaíu rendőrbiztos 
súlyosan megvertek két helybeli iparosBegédet 
Való ugyan, hogy az iparossegédek ittas álla-
potban kiabáltak az utcán éjjel s ezzel a köz-
rendet megzavarták, de a posztoló rendőr nem 
azt tette, hogy igazolásra szólítsa fel,  hanem 
fegyverével  egyiküket megütötte, ami az Ilyen-
kor szokásos szóváltásokat idézte elő. Az 
ipáTossegódek eleget tettek a rendőr felhívá-
sának ós a rendőrségre mentek, hol többen 
tttni-verni kezdették kézzel és bottal, mely bán-
talmazások folytán  az egyiknek a foga  is ki-
törött Egész éjjel fogvatartattak  s máBnapI 
reggel a rendőrblat03 megjelenve a hivatalban. | 
« rendőr előadása alapján jónak látta többször ! 
areal ventf  a letartóztatottakat, kiket előz^ 

éjféltől  másnap estig étlen-szomjan bezárva 
tartottak és pénzbüntetésre ítéltek. Bár a se-
gédek viselkedése Bem volt helyes, sót ók is 
büntetendő kihágást követtek el, mégis Bulyos 
sérelem az, ami velük Bzemben elkövettetett, 
mert csak a törvényben megengedett bünte-
téssel sújthatok vagy ha Bulyosabb cselekményt 
követtek volna el, ugy a büntető bírósághoz 
kellett volna ügyüket áttenni. 

A Magyar SzövetBég képviselői az államren-
dőrség főnökének  tudomására hozták ezen mind-
annyiunkat bántva érő jogtalanságot s a meg-
torló eljáráB bevezetését kérték. Pál Qábor 
dr. előadta, hogy Juon Mihaíu rendőrbiztos, 
mióta az itteni államrendórségnél szolgál, rövid 
idó alatt már sok egyént súlyosan megvert B 
bár a bántalmazásokat már több Ízben panasz 
tárgyává tette, mégis a szolgálatban megha-
gyatott, bár hivatalból kelleti volna ellenu a 
bűnvádi.eljárást is megindítani. Előadta továbbá, 
hogy a hivatali eljárás közben az ütös-verések-
kei elkövetett többszöri hivatali hatalommal 
való visszaélés megismétlődése miatt a Magyar 
Szövetseg nevebea írásbeli feljelentést  nyújt 
be a brassói államügyészségnél, a Prefectura 
Regionala de Politle-hez Brassóban és a hely-
l.eu allamrecdórséguél, mert lehetetlen, hogy 
vedu-k'Gül és tétlenül tovább lehessen tűrni 
azt, tiu.y a közrend feielt  továbbra is dirigál-
jon es~ büntessen az, kl védtelen embereket 
fegyveres  rendőrök jelenlétében bántalmazott. 
Ezért a bántalmazottaknak és a tanuknak egész 
soroltát fogja  a büuteló bíróság előtt meg-
nevezni. iiogy az eddig büntetlenül elkövetett 
visszaele&clinek egyszer már végo vettessék. 

Az államrendőrség főnöke  azon nyilatkoza-
tott tette, hogy a megelőző esetekről tudomása 
néni volt s köíelesaegének tartja, hogy a be-
nyuj.:>ndó feljelentésről  a felettes  hatóságnak 
azonnal jelentést tegyen o egyúttal a rendór-
legénységuek oktatasáról oly irányban fog 
gondoskodni, hogy hasonló esetek többé eió 
ne fordulhassanak.  A megbeszéles során azt 
is közölte a Magyar Szövetség képvkelőtvei, 
hogy hasonló rendzavarás vagy kihágás esetén 
a rendőrség előtt ismert egyenek le nem tar-
tóztathatók, hanem a szabályszerű eljárás le-
folytatása  céljából a rendórközegek altal cjak 
bejelentendók. 

A Magyar £Jzöv<.t»ég elnöksége ez uton 
hívja fel  a lakósságot arra, hogy a rendörsé-
gen esetleg még előforduló  bántalmazásokat 
az elnökségnek írásban hozza tudomására, 
hogy a megtorló eljárás iránt lépéseket te-
hessen. 

S t l n h á s , 
Csíkszereda, julius 22. 

Három ünnepi estélye volt e héten a színháznak, 
a három jutalomjáték avatta azzá. 

„A csavargó lány" 3zécsl Nándornak, a társulat 
közkedvelt komikusának volt a Jutalomjátéka. Zsú-
folt  nézőtér ünnepelte Szécslt, kl pompás táncáért 
méltó ls volt a tapsra. 

Az előadás érdekességét fokozta  még Hellwig 
Ella előnyösen Ismert mükodvelő vundégfellépte. 
Kedvesen játszik s kitűnően táncol, ez volt már rég-
óta a véleményünk s ez ma is. A mindig animóval 
játszó Légrádi párnak nagy része volt az elért sikerben. 

A hétfői  előadást tiorovszky Oszkár jntalom-

Í'átéka avatta ünnepé, ó t ünnepelték s ő ünnepelt, 
lorovszky, mint operette-bonvivant elsőrangú. Hangja 

gyönyörű, játáka rutlnirozott és közvetlen. A nézőtér 
tombolt, mikor kedvencét látta a színpadon. Ez eatén 
talán még jobb volt Borovszky, mint máskor azokott 
lenni, pedig fokozott  igényekkel mentünk a Gróf 
Blnaldó előadására. Borovszkyn kívül L. Bone» Tusi, 
Légrádi éa Gál kapott sok tapsot. 

A híres „Fedora" o. dráma Harmati Jolán juta-
lomjáteka volt. A címszerepet Harmati adta meg-
értéssel és nagy ambícióval. Fedora cimacerepe a 
legnehezebbek közzé tartozik e ssanerben. Állandó 
ellentétes éraelmek összeütközése, tomboló szerelem 
s a véres bosszúvágy vannak mindig egymással 
szemben. Harmati Jolán egyik legjobb alakítása volt 
e szerepében. Borovszki a nem neki való szerepet 
megjátszotta s Így Harmatival együtt osztoztak a 
közönség elismerésében. 

Vasárnap „A régi szerető" került színre. Gyér 
nézőtér s még kevesebb elismerés mellett. Szigeti 
és L. Benes Tusi játéka tökéletes volt. 

Kedden az utolsó pillanatban változás történt a 
műsoron. Cornevllll harangok helyett a „Doktor ur" 
ismert vígjáték ment csekély érdeklődés mellett. Az 
énekszámok betanításiért és kíséretéért Puskás Géza 
színházi karmester a legnagyobb elismerésre méltó. 
, , * h ó Szentgyörgyi István vendégszerep-
lése fog  remélhetőleg nagy közönséget vonzani a 
színházba. As erdélyi magyar színészek nesztora -
ki nem régen ünnepelte fií-dik  születés napját a 60 
éve» Mlnisípályán való fserepléaét  Kolozsvárim _ 

számíthat a legmelegebb fogadtatásra  Csíkszereda 
közönségétől. 

A színházi Iroda köaleményel: Hétfőn  (John* 
854n) Gaál Sándor jntalomjátékánl a Favorit nagy 
táncos operette újdonság kerül színre. Ez a kedves, 
szimpatikus művész ember Igazán megérdemli, hogy 
közönségünk méltányolva az igaz tehetséget, zsúfolt 
házzal honorálja a megérdemelt művészetét. 

Kedden (juliua 26-án) a szezon legnagyobb sláger 
dráma njdonsága kerül bemutatásra színészeink által, 
a Szerelem vására. Ez a nagyszabású amerikai de-
tektív dráma oly nagy port vert fel  a dráma Iroda-
lomban, hogy Igazán a legnagyobb érdeklődéssel 
várjnk a bemutatót. Borovszky Oszkár és Harmat> 
Jolán Játszák a darab főszerepeit. 

Szerdán (jnllns 27-én) a társulat köakedvelt bou-
vivánt színészének, Takács Antalnak jutalomjátékául 
kerül színre a Hercegkisasszony, vig opera. Takács 
Antal régi Ismerősünk és amióta lsmeijük, osak job 
ban és jobban szeretjük. Szeretjük kedves, szimpa-
tikus megjelenéseért, kellemes, csengő behízelgő hang-
jáért és igaz művészetéért. Nemcsak az ismerősei t t 
jóbarátál, hanem az egész város műpártoló közön, 
sége készül Takács jutalomjátékára. Az egész oparát 
Mtozl Miska teljes zenekara kíséri. 

Csütörtökön, folyó  hó SS-án a bájos mnzslkáju 
Szép Saskla operette újdonságot hozza színre as igaz-
gatóság. 

Pénteken, folyó  hó 29-én az idei azezon leg-
nagyobb sláger újdonsága, a „Csókbakter" látványos 
operette kerül bemutatóra mérsékelten felemelt  hely-
árakkal. Érdekessége az operettnek, hogy az első 
felvonás  a tenger álati játszik, ahonnan a vlzlélős-
diek (Nefelejcs  — Benes, Monatka — Szegedy é* 
Vlzimanó — Légrády) feljönnek  a löldre és embeil 
életet próbálnak élni, amit látva, hogy nem megy, 
a Ili-lk felvonásban  visszamennek a tenger vize alá 
Az igazgatóság mindent elkövet a látványos operett 
szinrehozásábun. 

Szombaton, folyó  hó 30-án a társulat és a kö-
zönség kedvencének L. Benes Tusinak jntalómláté 
kául HZlnre kerül a „Legszebb kaland." Ugy tudjuk, 
hogy Benes Tusinak ez a legkedvesebb szerepe és 
hisszük, hogy közönségünk telt házzal honorálja 
ennek a minden Izében művésznőnek eddigi mun-
káját. Bok feledhetetlen  ostét csinált nekünk, ml is 
azon leszünk, hogy feledhetetlenné  tegyük elitté 
Csíkszeredát, különösen azért, mart jövőre ls vissz»-
jön hozzánk. 

HETI MÜSOIt: 
Vasárnap (jnlins 21.) Falu rossza, éuókeá u6p* 

színmű. 
Hétfőn  (jnllas 25 ) Favorit, nagy táncos opereíts 

újdonság Gaál Sándor jutalomjátékáui 
Kedden- (Jullns 26.) Szerelem vására, nagy arad 

rlkai detektív dráma, újdonság 7 felv.  Tekintettel a 
darab hosszadalmas voltára (7 Irlv) eu előadás 
p o n t nyole órakor kezdődik. 

Szt-rdán (julius 27.) Hercegkisasszony, vlg opera, 
Takács Antal jutalomjátékáui M ezi M ftka  teij. <t 
zenekara közri-inükódi-séviil. 

Csütörtökön (Jnlins 28.) Szép Saskla, un>io*.o 
újdonság. 

Pénteken (Julius 29.) Csókbakter, nagy operette 
újdonság, mérsékelten felemelt  helyárakkal. 

Szombaton (jnlins 30.) Legszebb kaland, vígjáték, 
njdonaág, L. Benea Tusi jntalomjátékáoL 

KÜLÖNFÉLÉK. 
— Orvosi körből.  Dr. Hollós  József 

tuberculiisis  speoialisia, a párisi akadémia 
luureatusa  megkezdte  rendelését  Tusnád-
fürdőn. 

— Ujabb repatriálás. A napokban uta-
zott el végképpeu Magyarországra Botár BAI» 
vármegyei árvaszéki ülnök és családja. Botár 
Béla távozása nagy vesztesége a közigazga-
tásnak, mert kiváló munkabírásával, erós szo 
cialis érzékével és ritka gyámügyi képzetté 
gével legerősebb oszlopa volt Cíikvármegy» 
árvaszékenek. Nagy vesztesége az árvaháznak 
is, melynek lelkes előadója és megértő támo-
gatója volt. 

— Poroiunkula. Augusztus elseje dél 
utánjától másodika estéjéig tart a szent Pe 
renc rend eme bucsus napja, melyet a rend 
bölcsőjétől porci unkula búcsúnak neveznek, fii 
a világ legnagyobb kiváltsága. Akt ez idó alatt 
bármely Ferences templomot ahányszorc?ak 
meglátogat B ott a szokásos imákat őszentsége 
szándékára elimádkozza, mindannyiszor teljes 
bucsut nyer, feltéve  ha szentségekhez ját ul te. 
Halottakra alka'mazható. Ismét egy furri-'. 
ismét egy kincsesbánya nyílik Bzámunkra, mely-
ből örök értékeket szerezhetünk, mitől lelkltok 
acéloBodik, de a világ is boldogabb lehet. rr. 

— Tnsnádfürdőn  a minden évben szo 
káBos Anna-bál folyó  hó 30-án lesz megtartva 
a Hárumhuszár nagytermében, amelyre ezúton 
tíivja meg a fUrdőigazgatÓBág  a nagyérdemű 
közönséget, Bzemély re szóló meghívók kibo 
csájtva nem lesznek. Belépti dij: személyen 
ként 80 lei, családonként (tozemélyig) 60 ki 
Kezdete este 9 órakor. Fürdőigazgató^, 



80. eak*. C S I K I L A P O K 8-ik oldfüL 

— Beiratáaok. A k&rczfatvi  róm. kath. 
polgári fin*  én leányiskolában a be Íratások 
folyó  bó 29., 30. és 31-én lesznek. Beiratkozni 
lehet az I., II , III. és IV. osztályokba. A szük-
séges tudnivalókról az igazgatóság készséggel 
ad felvilágosítást 

— Lelkiélet. Julius 6 - 9 lg tartott lelki-
gyakorlaton 36 tanítónő vett részt, hogy meg-
újhodó lélekkel, fiatalos  erővel álljon megint 
glédába szeptembarben. Végén Ismertető s 
egyben propaganda előadást tartott dr. R4ty 
Imre a Szociális Missziótársulat lényegéről ÓB 
szelleméről. s felhívta  a közönség figyelmét 
,A Nap" Bzoclális havi folyóiratra,  mely ak-
tuális dolgokat boz éB életrevaló társadalmi 
eezméket penget Befejezésül  kedves kirándu-
lás volt Calksomlyóra. Mindnyájan azzal a gon-
dolattal és vágygyal távoztak t bár minden 
évben megismétlődne. E helyen háláa köszö-
netet mondunk azoknak a kedves családoknak, 
kik szívesek voltak meleg szeretetben része-
elteoi tanítónőinket akár ellátás, akár elszál-
lásolás volt ez. Elismerés és hála illeti Cbiszér 
Margit éB Ilyés Jolánka úrnőket is, fik  az 
előkészítés munkájában kiváló önzetlenséggel 
veitek részt. Isten fizesse  mindenkinek kiken 
közreműködését. CslkBzereda közönBége most 
megmutatta? milyen a szive. Rendezőség. 

— Zaögődíürdőn 1921. julius hó 24-én, 
vasárnap délután 6 órától kezdódóleg Anna-
bált tartanak. Személyjegy 10 leu, családjegy 
16 leu, kezdete d. u. 6 órakor. 

C S A R N O K . 
V d m t e l T M Ó k i toréi. 

1921. Julius 10. 
igen tisztelt  Szerkesztő  Ur  1 

Most hogy elkerüitem egy kis időre Csik-
urszagból, most hogy wékelyescn mondva kül-
földre,  idegenbe szakadtam, tudom igazán ba-
CBÜlni B méltán értékelni az otthont. Mindenütt 
jó ; de legjobb otthon. Visszavágyom haza, 
nincs itt maradásom. Hiv viseza a rög, vissza-
sír a föld.  Különösen érzi magát az ember 
idegenben, messze házától-hazájától. Lehet, 
szebb máshol a határ, teltebb a kalász, mele-
gebb a napsugár, de mégis visszavágyom. Más 
borokban máskép szól sz ének, .itt élned és 
meghalnod kell 1" A barna kenyér nekem Izle-
tJáfetib,  a napsugár színesebb, a madárdal kel-
lémesebb Itthon, mert megszoktam, a rög sze-
retete megszentelte. S ezt nem veheti senki 
tőlem zokon, hogy édesanyámat jobban sze-
retem, mint szomszédom szülőjét A hazai 
földnek  is van szava, hangja, meleg szeretete 
ezütátteihqg. 

Eljöttem Udvarhelyszékre, hadd lásBam, 
hogy élnek az emberek, milyen a világ bora. 
Bizony itt is nehéz a megélhetés, nagy a nyo-
mor, Hok a nélkülözés. Némileg vigasztaló, hogy 
a gabona- és törökbuza-termes szépnek ígér-
kezik. Már néhol kalandjákban állnak az Isten-
áldotta kenyérmag-kévék. Szénatakarmányféle 
azonban nem kielégítő. Gyümölcsfélék  közül 
meg alma letz kevés, mig szilva elégnek mu-
tatkozik. Hát az emberekről mit szóljak ? Han-
gyaszorgalommal békésen dolgoznak, méhecske 
módjára gy űjtögetnek, hogy a téli hosszú na-
pokra legyen harapnivaló. Kezdik belátni végre 
a földmívelő  emberek, hogy az ő munkájuk 
nélkülözhetetlen, ók a népek élelmező!, az ő 
kezük ringatják a jobb világ bölcsőjét, az ó 
térdeiken nevelődik fel  az .intelligensebb" és 
.humanusabbérsésű* generáció, melynek sze-
mében az ekeBzarva többet fog  érni a kard 
markolatánál. Jártam Udvarhelyszók főváro-
sában is. Élénk 8 gyorstörtetó város. Nagy 
kövezetvámot szednek a kocsiktól, értsd egy 
leüt Most a kocsiutakat reparalják lázas igye-
kezettel. Vájjon Bzeredában mikor gondolnak 
erre? Mert Bzégyen egy nagy megye szék-
helyére, hogy olyan hepe-hupáB utja legyen. 
Valljuk be nyiltan minden teketóriázás nélkül: 
Csíkszereda esőzés idején valóságos Bártenger, 
sárfészek.  Ki vállalkozik ennek megcáfolására  ? 
Kérem, álljon e!ő! 

Milyen Udvarhely szellemi élete? Calkos. 
Két lapja van: „Székelyudvurhely" és „Székely-
közélet" Az előbbi a divat szerinti öltözkö-
dést, teljes megalkuvást, faji  levetközést BÜr 
geti, mig az utóbbi a jó, régi kösélet és be-
csület megvédése éa ápoUaa érdekében lép 

sorompóba és harcol férfias  bátorsággal, örven-
detes tény, a „Székelyközélet* hangja Eokak 
megértésével találkozik, addig a „Székely-
udvarhely " danáját édes kevesen döngicsélik. 

Van fájdalmas  jelenség is. A kávéházak 
asztalait a nap bármely órájában Ezámosan 
körülülik, sőt többen, mint annakelőtte. S kü-
lönös, még kÍB gimnázista koromban tünt fel 
nekem, hogy Udvarhelyt majdnem minden má-
Bodik ház vendéglő vagy italkimérő. Éi min-
degyiknek mostanság is jól, nagyon jól megy. 
Bzeredában is elég korcsma van B átlag véve 
egész Csík ebben szépen elüljár. Az alkohol, 
a népek eme sötét átka, ez ült a Bzékelységre 
is, hogy megrontsa ezt a még, nem rég egé-
szen tiszta fajt.  melynek minden vércBeppje 
drága gyöngyöt ér. Igy fajul  el egy nagyra-
hivatott s 8zépjovőjü nép. Ez a tüzes viz be-
hatol a sejtekbe, megbomlasztja a szöveteket 
s lassankint az egénz szervezet tönkremegy : 
áll ez ugy az egyedekre, mint családokra, tár-
sadalmakra s népfajokra.  Ha idejében nem tér 
éBzre népünk, ha a nemzetek sorsát intéző té-
nyezők alkalmasint nem fújják  meg a vész-
kürtöt, hogy felkeltsék  deliriumos álmaikból, 
menthetetlenül elvész. Legszomorúbb látvány, 
mikor egy faj  Önként rohan a pusztulás kar-
jaiba, mikor „önfia  vágja sebét." Nem tudom, 
ezt a „sírt, hol nemzet sülyed el", népek ve-
szik-e körül s az ember millióinak szemében 
gyászkönny ül-e, vagy a kárörvendő mosoly 
játszadozik-e ajkukon ?' Mielőtt ez a nap el-
érkezne, mielőtt ütne a nagy óra: Ébredj ál-
maidból Csaba nagy fia  1 Ne rontsd meg véredet, 
mert neked még élned kell, hisz Isten s ember 
virraszt pártodon 1 

Ezek a fájó  reminiszcenciák éledtek fel  lel-
kemben s kínálkoztak tollam alá, midőn hazám 
földjét  sírva bolyongtam be. Szomorú dolgok 
vetődnek papírra, bar fényes  napokról, d CBÓ 
napokról szólhatna énekem 1 Egy fájó  szív 
szomorú hangjai ezek, bár minden szívben 
visszhangra találnának I Amiben az ősök hősök 
voltak, abban az utódoknak korcsokká válni 
rut gyalázat. 

Meleg kézszorítással B udvarhelyszéki üd-
vözlettel szívélyesen köszönti az igen tiszteit 
Szerkesztő Urat hiv tisztelője : 

Körösi Lajos. 

Kiadó egy drb 4 HP., 10 Alhmosphera nyo-
mású, M. Á. V. gépgyárában készült 

gőzlokomobil, 
üzemképes állapotban. — Bővebbet a lap 
kiadóhivatalában. 

Szám ad. 28—1921. 
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY. 

Alulirott bírósági végrehajtó ezennel közhiiri 
teszi, hogy a csikszeredai járásbíróságnak 1921. 
£vi 6 . 1270. számú végzése folytán  özv. Helvig 
6 . Jánosné csikszeredai lakós végrehajtató részére 
végrehajtást szenvedő ellen 161 leu követelés s 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán  alperestől lefoglalt  és 1270 leura becsült 
ingóságokra a csikszeredai járásbíróságnak 1921. 
évi G. 1270. számú végzésével a további eljárás 
elrendeltetvén, annak az alap- és felülfoglaltatók  kö-
vetelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jo-
got nyertek volna, Várdotfalva  községházánál leendő 
megtartása, határidőül 1921. julius 29. nap-
jának d.  U. é órája kitüzetik, amikor a bí-
róilag lefoglalt  ingók és pedig: nadrágok, kabátok, 
fehérnemű,  utazó bunda stb. stb. a legtöbbet ígé-
rőnek készpénzfizetés  meUett szükség esetén becs-
áron alul is el fognak  adatni. 

Felhívatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtató követelését 
megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyi-
ben részükre a íoglalás korábban eszközöltetett 
volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, 
mert különben csak a vételár fölöslegére  fognak 
utaltatni 

Kelt Caikiaazedában, 1921. évi julius hó 20-ik 
napi ţa. 

MOLNÁR SÁNDOR, 
toósáfi  végrehajtó. 

A román államvasutl alkalmasottak brassói fo-
gyasztási szövetkezete, amelynek városunkban is 
a pályaudvaron fióküzlete  van. Brassóban 1921. évi 
junius hó 20-án tartott közgyűlésén az alapszabályalt 
olyképpen módosította, hogy tagjai sorába nem-
osak vasúti alkalmazottakat, hanem minden ön-
álló keresettel biró férfit  avagy nőt is felvess. 

Egy fizletrési  60 (ötven) lei, 
amely a belépéskor fizetendő. 

A szövetkezet nemcsak az Ozletrész után fizet  b*lt 
osztalékot, hanem év végén a vásárolt összeg után 
is visszatérítést ad..— Beiratásokat elfogad  a Csík-
szeredai fióküzlet  (pályaudvar). — Amennyiben, a 
tagok érdeke megkívánná, kiszolgáló helyiségeit a 

belvárosban helyezi el. 9 

Sz. 7—1921. birt. 
Fae ladás i h i r d e t m é n y . 

A karczfalvai  közbirtokosság eladja a Carta 
Karczfalva  községházánál 1921. övi julius 
hó 26 án délelőtt fél  12 órakor kezdődő 
árverésen a Csikvármegye Madaras II. határ-
részben lévő Susuj-Kecskebűkk nevü erdejének 
mintegy — kat. hold területen az 1633—1920. 
sz. pref.  határozattal kihaszuálásra eugedéiye-
zett Bzéldöntött és szúíároB nyers és száraz 
lucfenyő  faállományát. 

A vágás terület a gyimesi országúttól 20 
kilóméter, a C. F. R. gyimesközéploki állomás-
tól pedig 21 kilómeter távolban van. 

Az eladás tárgyát képező faállomány  Bzern-
becsiós szerint, mintegy 30-000 m' széldöntött, 
nyers és száraz, valamint esetleg a regiunea 
silvica által még kijelölendő (foltonkint)  tovább 
fenn  nem tartható nyers, esetleg már száraz, 
vagy Bzéldöntött lucfenyő  haszonfát  tartalmaz; 

Kikiáltási ár 1 ni8 száraz állófánál  Leu 
28'—, bánatpénz a kikiáltási árnak 10°/o-a. A 
nyers 10*/, al drágább, a széldöntött 16%-al 
olcsóbban l'ug elszámoltatni az dió száraz fák-
nál elért árnál. Kihasználási időtartama 4 óv. 

Az árverési és szerződni feltatelek  az erdő-
birtokos alóliroit képviselőjénél, to lábbá a 
csikszeredai ocolul BÍIVÍC Frumoasa rom. kir. 
járási erdógondnokságnál rendelkezésre állanak. 

Olyan ajánlatok, melyek az árverési ÉB Bzer-
ződósi feltételektől  elternek, vagy bánatpénz-
zel ellátva nincsenek, figyelembe  nem vetet-
nek. Utóajánlatok el nem fogadtatnak. 

A fatömeg  esetleg becsárou alul ÍB eladatik. 
IráBbeli zárt ajánlatok a szóbeli árverés 

megkezdése előtt az árverező bizottság elnö-
kénél nyújtandók be. A megajánlott összeg 
számokkal és betűkkel is kiírandó s az ajánlat-
ban Lifcj  zendó az, bô y ajánl&ttevó az árve-
réBi és szerződéBi feltételeket  teljesen ismorl 
éa magát azoknak aláveti. 

Carta—Karcfalva,  1921. évi április hó 11. 
Bálint István, Potovszky Pereno, 

bírt. elnök. bírt. jegyző. 

Szám; 115—1921. birt 
Fae ladás i h i r d e t m é n y . 

CsikmadaraB közbirtokossága eladja a 
községházánál 1921. óvi jnlius hó 27 án 
d. e. 9 órakor kezdődő árverésen a Csik-
vármegye Csikmadarad II. rész határban fekvő 
Jávardi Naskalat erdejében kihasználásra en-
gedélyezett lucfenyő  faállományát. 

Az eladás tárgyát képező faállomány  Bzem-
becslés szerint mintegy 10.000 m( lucfenyő 
haszonfa. 

A részletes árverési és Bzerződési feltételek 
az erdőbirtokos alulirott képviselőjénél, továbbá 
a Csíkszeredai Ocol Silvica Frumoasa rom. klr. 
járád erdőgondnokságnál rendelkezésre állanak. 

E 3 ik árverésen a kikiáltási áron aluli 
ajánlatok ÍB figyelembe  vétetnek. 

Csikmadaras, 1921. évi julius hó 7-én. 
Mihály Elek, UJ.  Antal Albert, 

kb. jegyző. a—ü kb. elnök. 

236—1921. sz. 
Fae ladás i h i r d e t m é n y . 

Csikszentmiklós egyházmegye eladja Cslk-
szentmiklóson 192L evi augusztus hó 8-én 
déieiőtt 10 órakor a Csiki Lapok folyó  évi 
május hó 8-iki számában hirdetett Klsaranyós 
nevü erdejében mintegy 20000 m* és Páltin— 
Oerendus nevü erdejében mintegy 7000 m* 
fenyőfa  állományát 

CbikBzentmiklóB, 1921. julius hé 18-án. 
•a elnökség, 



C S I K I L A P O K 
I,71-1821,. számhoz. 

Fţşladâsl Jtfrfle£mény. 
A jesikszendéiekl közbirtokosság üsikszeat-

lélekköffiégházánál  1921. augusztus hó 8-án 
4«élfltt  JO órakor kezdődő árverésen el-
adja I. a ' Caik^ánnegye Cgomortán II. rész 
község határában, a S u l c z a völgyre hajló 
,Bor<U" nevü erdőben a 47—1916. kgb. alb. 
határozattal kihasználásra engedélyezett ve-
szendő faállományát,  mely törzsenkinti bemérés 
S%erint l009 drb fenyőszálfából  áll mintegy 
í m m* nettó fenyőhaezonfatömeggel;  II. a 
Csikvármegye Gyérgyótölgyes II. hr.-ben Cso-
bányos völgyre hajló , Nyikuláj" erdőrészben 
ugyancsak a 47—1916. kgb. alb. határozattal 
kihasználásra engedélyezett 1653 drb fenyő-
szálfát  mintegy 1621 ma nettó fatömeggel. 

Ili Csikcsofflorlán  II. h.-részben a Péter-
havas patakára hajló (Sulcza) Medvéstelek 
erdőrészben a 6—1920. kgb. határozattal ki-
használásra engedélyezett mintegy 5412 drb 
fenyőszálfát  mintegy 5473 m' nettó fatömeggel. 

Ajánlatok mind a három erdőrészre együt-
tesen vagy külön-külön is tehetők. 

Kikiáltási árak : I. Borda erdőrésznél 69.982 
leu, bánatpénz 6000 leu. II. Nyikuláj erdő-
résznéi 20.164 leu, bá;;aipénz 2000 leu. III. 
MedvéBtelek erdőrésznól 107.737 leu, bánatpénz 
II.000 Ieu. 

Kihasználás időtartama a Borda és Nyi-
kuláj erdőrészben a szerződéi hatósági jóvá-
hagyásától számított 1 év, a MedvéBtelek erdő-
résznél pedig 2 év. 

Az árverési és szerződéBi feltételek  és a 
becslési munkálatok alulírottnál és a csíksze-
redai járási erdőgondnokaágnál betekinthetők. 

Olyan ajánlatok, melyek az árverési és 
Bzeízódési feltételektől  eltérnek vagy bánat-
pénzzel ellátva nincsenek, figyelembe  nem vé-
tetnék. Utóajánlatok el nem fogadtatnak-

IráBbeli zárt ajánlatok a szób 11 árverés 
megkezdése előtt alulírottnál benyújtandók. A 
megajánlott összegek számokkal és betűkkel 
fr  kilrandők s az ajánlatban kifejezendő  az, 
hogy ajánlattevő az árverési és szerződési fel-
tételeket Ismeri és magát azoknak aláveti. 

Caikazentlélek, 1921. évi május hó 10-én. 
Vereas Sándor a. k., 

bírt. elnök. 

G A Z D Á K , 
Malom- i s Géptulajdonosok figyelmébe! 

dŰLlauadLóem xal r tAxoxi . : 
Standard Mantila E k é k : R6A, D6MN, 

D7MN, D8MN, DloMN. 4-9 
yetGgépek: 11, 13 éB 15 soros „Losonczi 

Drill', 12, 14 ÉB 16 Boroa „Record Drill* 
legifjabb  szerkezet, 2 és 3 tagu boronák 
burgonyakiemelőtestek egyetemeB 
ekére szerelhető, burgonyaklssedőge-
pek, tengeridarálók, ezocikavágók. 

Műszaki oikkek: olaj, tawotte, dobsinek, 
' géphajtószijjak, gyanta, kátrány fedólle-

mez, kassák, kaszafenőkövek,  kasza-
verőkéBzülék, zsákok, ponyva, tömlők, he-
vederek, kékkő auszigi 98°/o, gazdasági 
szekerek, motoros fűrészek,  motoros 

oséplfikészletek  gyártmány. 
BA RT HA Á R P Á P 

Száksly Gazdák Szfivetkezete  Fiékja Utóda 
Sepsiszentgyörgy 

Telefon:  36. Sürgöny olm: J3ABTHA. 
Ĥsdssnagyobb gócponton bizományost keresek̂  

I X C A L E T L X J . szőlőbirtokos, bor-
nagykereskedő oég, Ssászsebes 
(Szeben várm.), ajánlja negyedszázad 
óta közkedveltségnek örvendő zamatos 

HEGYI BORAIT. 
Egyik cégtársának Keleti Lajosnak 
sok évi argentinlal tartózkodásáról való 
viBszatéréBe alkalmával újra felveszi 
üzleti tevékenységét. — Waggontéte-
leket a vevő állomásáig kísértet a cég. 
Şi rrakţţr GyimeibQkkön Fejér Antalnál 

Hirdetmény. 
A csíkszeredai állami rendőrség helységei, 

valamint az ott alkalmazottak részére az 
1921—1922. évi fűtési  évadra szállítandó mint-
egy 30 öl, vagyis 120 köbméter, eaáraz bükk 
tűzifára  nyilvános árlejtés hirdettetik és fel-
hivatnak mindazon fakereBkedők,  faszáilitók 
és közbirtokosságok, kik kemény bükk tűzifá-
val rendelkeznek, bogy erro vonatkozó Írásbeli 
zárt ajánlatukat legkéBŐbb folyó  évi augusztus 
hó 10-én déli 12 óráig ezen hatÓBághoz nyújt-
sák be. KéBébb beérkezett ajánlatok figye-
lembe vétetni nem fognak. 

Egyéb feltételek  az állami rendőrségnél 
bármikor megtudhatók. 

Mercurea-Ciuc, la 17 lulie 1921. 
Taban, rendőrfőnök. 

Szám: 146—1920. 

Faeladási hirdetmény. 
A cslkmindszenti közbirtokosság eladja Csik-

mindszent községházánál 1021. augusztus hó 
8 án délután 3 órakor kezdődő árverésen 
a Csikvármegye Csomortán II rész községe 
határában levő őrtelek és Fiistös borda nevü 
erdejében a 47—1916. kg. alb. határozattal 
kihasználásra engedélyezett veszendő faállo-
mányát. 

A vágás területe a csobányosvölgyi úttól 
1—2 kilóméter, a C. F. R csikszentBÍmonl 
állomásától pedig 24-28 kilóméter távolban van. 

Az eladás tárgyát képező faállomány  tör-
zsenként bemérés szerint az .Őrtelek* erdő 
részben 3568 drb fenyőszálfa  mintegy 2088 m*; 
a „Füstös borda" erdőrészben 893 drb mintegy 
56*7 m1 nettó fenyóhaBzonfát  tartalmaz. Aján-
latok a két erdőrészre külön-külön is tehetők. 

Kikiáltási ár 61.586 leu, bánatpénz a ki-
kiáltási árnak 10%-a 6500 leu. Kihasználás 
időtartama 1 év. Orteleken eladó még mintegy 
1000 m1 széldöntvény m'-kinti 12 leu 50b»ni 
kikiáltási ár éB utólagos bemérés mellett. 

Az árverési és szerződési feltételek  az erdő-
birtokos alólirott képviselőjénél, továbbá a csik-
szeredai járási erdőgondnokságnál rendelkezésre 
állanak. Az erdógondnokságnál megtekinthető 
a részletes becslési munkálat is. 

Olyan ajánlatok, melyek az árverési és 
szerződési feltételektől  eltérnek, vagy bánat-
pénzzel ellátva nincsenek, figyelembe  nem vé-
tetnek ; utóajánlatok el nem fogadtatnak. 

írásbeli zárt ajánlatok a szóbeli árverés 
megkezdése előtt az árverező bizottság elnö-
kénél nyújtandók be. A megajánlott összeg 
számokkal és betűkkel ls kiírandó B az aján-
latban kifejezf-ndó  az, hogy ajánlattevő az 
árverési es szerződési feltételeket  teljesen is-
meri és magát azoknak aláveti. 

Csikmindszent, 1921 évi ju/iius hó 6 án. 
Malnási Gyula s. k., 

közbirt. elnök. 

Fogak* fogsorok, 
szájpadlás-nélküliek, sin • fogsorok, 
aranykoronák, sranyhldak, úgyszin-
tén régi arany és kautsebuk mun-

kák átdolgozását készíti :-: 

(dr. Pál Gábor ügyvéd házában). 

! T 1 S 1 8 B B Á I S O l B t . | 
2 FOGORVOS P 
9 RendJ naponta d.e. 9-I2é»d.u.2-8 éráig I 
^ Cslkssereda, Mlkó-atoa 84. ssám J 

8 F e h é r b ó r - é s v á s z o n c i p ó i h e z é s 
k e z t y ü i h e z c s a k „ P a t y o l a t 4 * 
I l l a t o s f e h é r í t ő t  h a s z n á l j o n 1 

1 0 — B é k e m l n ő s ó g l N e m á r t s e m -
m i l y e n a n y a g n a k 1 V i g y á z z u n k a n é v r e 1 

S Q V á O S á . fitt  ö ¥ . 

Legjobb beszerzési forrás! 

I I O y ó g y e s e r e k , k ö t s z e r e k , g n m m i -
á r u k , v e g y s z e r e k , l i k ö r e s s e n o i á k , 

r - J j i l l a t s z e r e k , f é s ü á r u k ,  f é n y k é p é -
s z e t l é s t o a l l e t e i k k e k . 4 — 

N a g y m ü s s a k l és m e s ö g a s d a s á g l ^ 
ţ f  ;I o i k k e k l e r a k a t a . :—-

í j Fiirészgyárak 1 Hengermalmok: ff 
M Mezőgazdák! ff 
^ Sohieb gépgyár r. t. ajánl: j t 
TÎ Gattur lapok, csiszoló korongok, gép- í í 
^ henger, dynamó és nyers olajat, hajtó, ff 
Tl kötő es varrószijjat, tömítő anyagokat, í v 

reszeloket és inindeufele  Üzemcikk^kei ff 
ţ ţ Malmi felázereiÓBeket,  hengerszéket, 
Af  svájci selymet, sikBzitát, kőplatót Btb. U 
2 Továbbá mindenféle  mezőgazdasági fel-  ? 
2 szereléseket u. in : cséplőgépet, kézi ff 
5 triőrt, rostát, ekét, kaszát, darálék, ff 

boronák ^ szscskavágék e;b. atb. ff 
ţ ţ UJ és hassnált géofcépek,  benzin, nyers ^ 
^ :--: olaj és salvógas motorok. ! - ; ^ vl _ . . * 
i i F A l e r a k s t : l i 
^ Csikvármegye és környéke réssé re « ff 
2 F I - n t v e l e t e L n M a r o e l u 
u Qyergyóssentmiklóe u 

2 Fétér 15. ss. a. (SzlUgyl-kAvébii mellett.) ff Ti ?0_ ff 

Alcsikl Műmalom és VillamosmO r.-t 

HERGER-MŰHflliMA 
Csikssentmártonon 

legmodernebb felszereléssel  a t. kö-
zönség rendelkezésére áll. Gyárt: 
kiváló minőségű finom  szitált lisz-
teket, darát, zsemlekását, korpát, 

takarmánylisztet. e -
Vamörletők gabonáját azonnal 

feldolgozza  és kiadja. 

( M k r a e i e A i f e t a ,  ft  S m e » i f t c t £  ( 1 V I 9 B 1 ) k&Té&fta* 
e t t e i o m f c e a  a » « i a a p t é l k e a & T « 

Frissen csapolt világos poharas és palackozott barna sör 
valamint villásreggeli 

a legjntányosabb árban, továbbá jó zamatu ktikúllómenti 
88 F - A - T - B O I R 88 -

literenkint 20 Len árban házhoz vive is 9 közönség rendelkezésére áll. 
• V Ei íoaradL t e l j e e e l l ék téus ra aTooxaÁxieolcat . 

A m. t. közönség pártfogását  kéri, tisztelettel Vass Géza vendéglős. 

Censvet: Dr. VASÚ, prefect. ¥yţgu>t*tt Vákár kSsyvsyomáájábas. CWk»s«r«tt*». 




